                                          Визуализация ландшавта 

Стоимость работ по созданию трехмерных визуализаций определяется индивидуально и зависит от Ваших требований и желаний. Ниже представлены ориентировочные цены на стандартные виды работ.Выполняется визуализация проекта ландшафтного дизайна по чертежам, фотографиям или эскизам. Ниже представлена стоимость данной услуги в зависимости от размера участка и сложности исполнения.

Сложность работ зависит от наполнения участка растительностью и различными архитектурными формами, а также от детальности проработки элементов ландшафта. Для очень больших площадей (например, парки, бульвары) предоставляются дополнительные скидки. Обычно мы делаем не менее 4 визуализаций с разных ракурсов на площадь 10 соток, однако, по договоренности количество визуализаций может быть увеличено без повышения стоимости заказа.

Стоимость эскизной визуализации без проработки ландшафта – 550 руб/сотка. Такая визуализация может понадобиться, например, для проработки концепции ландшафтного дизайна. В дальнейшем, при заказе фотореалистичной презентационной визуализации, стоимость эскиза вычитается из стоимости проекта.

Площадь
(сотка)
Простой ландшафт
(руб/сотка)
Средний ландшафт
(руб/сотка)
Сложный ландшафт
(руб/сотка)

менее 6
1 800
2 400
3 200

от 6 до 10
1 700
2 200
3 200

от 11 до 30
1 600
1 900
2 800

от 31 до 80
1 400
1 700
2 600

более 80
1 300
1 600
2 400

Срок исполнения: 5-20 рабочих дней

