Начаоло сотрудничества


Вы предоставляете всю исходную информацию (чертежи, фотографии и.т.д) Вы можете выдать задание все сразу,а можете поэтапно, по интернету или же во время личной встречи. Информация может быть полностью продумана Вами или указана в виде примеров. Недостающие части проекта Вы можете поручить доделать мне.После получения всех (частично) данных можно будет назвать точную стоимость и гарантированные сроки исполнения. В том случае когда Вас и меня всё устраивает и мы нашли общий язык подписываем договор и с момента подписания он вступает в силу. Производится оплата первого этапа 40% стоимости проекта.

1. Моделирование объекта и расстановка камер.
На данном этапе происходит моделирование всего переданного Вами материала. По мере моделирования могут быть сделаны поправки и уточнения в исходной информации, не противоречащие первоначальному заданию. После завершения моделирования я ставлю камеру и предлагаю Вам готовый вариант Вашего проекта на согласование.

1. а. Согласование. Внесение необходимых корректировок.
Вы проверяете полученную работу и вносите комментарии или изменения в модель проекта до тех пор, пока не мы не получим полное соответствие модели и ракурсов камер согласно вашему желанию. Результатом данного этапа будет согласованные ракурсы с белой моделью проекта, выполненного по вашему заданию.По утверждению Вами первого этапа  производится оплата  второго этапа 40% стоимости проекта

2. Создание материалов, текстур, света, наполнение элементами.
На основе ваших рекомендаций и референсов, визуализатор создает материалы, текстуры, ставит свет, расставляет необходимые элементы наполнения, оживляющие 3D сцены.

2. а.Согласование. Внесение необходимых корректировок.
Результатом этапа будет согласованное изображение, выполненное по вашему проекту с учетом материалов, текстур, света, цвета, элементов наполнения.

3. Финальный просмотр (превью), утверждение проекта.
После внесения всех ваших комментарии, выполнения корректировки и устранения неточностей, мы организуем финальный просмотр (превью), после утверждения которого проект считается выполненным. 

3. а. Просчет итоговых изображений большого качества со всех ракурсов.
После утверждения финального превью нам необходим примерно один рабочий
день, чтобы просчитать и обработать все изображения проекта в большом разрешении для печати на А4 или A3 форматы, после чего мы можем передать Вам выполненный проект.Производится оплата 20% стоимости проекта за третий этап.

P.S.Сроки создания 3D визуализации проектов зависит от полноты предоставленной           информации и требований к проекту. В среднем работа по 3D визуализации интерьера длится от 2 до 5 дней.В любое время когда это необходимо  для Вас предоставлю чек лист с проделанной работой.

Оплата проекта может быть произведена несколькими способами:
- Банковский перевод (выставляется счет) на имя организации.
- Банковские платежные системы 

